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Унапређење апликативног система – Верзија 4

* Имплементацијом Верзије 4 апликативног система обједињене процедуре, подносицома је

омогућено подношење нових захтева:

- Издавање решења о одобрењу радова за припремне радове;

- Измена решења о одобрењу радова за припремне радове;

- Издавање решења о одобрењу радова за припремне радове на основу усаглашеног

захтева;

- Измена решења о одобрењу радова за припремне радова на основу усаглашеног захтева.

* Извршена је корекција постојећих захтева: пријава радова; пријава завршетка израде

темеља; пријаве завршетка објекта у конструктивном смислу и омогућен је унос три категорије

извођача радова (извођач радова, одговорни извођач радова, подизвођач).

* Подносиоцу је омогућен и унос података о главном пројектанту, а подаци који се уносе

приликом подношења захтева су:

- Име и презиме главног пројектанта;

- Број лиценце главног пројектанта.

* Извршена је интеграција са Регистром здравствених установа, и омогућено је аутоматско

преузимање података уколико је правно лице које се уноси регистровано као Здравствена

установа.

* Креиран је нови извештај и више постојећих извештаја допуњено је новим подацима. 



Унапређење апликативног система – Верзија 5 

* Омогућено подношење Захтева за преузимање надлежности у смислу члана 134. Закона о

планирању и изградњи „Службени гласник РС“ бр. 62/23.

* Омогућено је подношење захтева за умањење обрачунатог доприноса за уређивање

грађевинског земљишта у висини од 10% у односу на укупно одређени износ доприноса. Захтев

за умањење доприноса се подноси кроз остале поступке.

* Надограђен је захтев за покретање прекршајног поступка.



Преглед извештаја о предметима у систему

Кроз Централни информациони систем доступан је већи број извештаја. У зависности од врсте

података које садрже извештаји су разврстани у следеће групе:

Детаљи о предметима – садрже детаљне податке о предметима. У оквиру ове групе доступни

су следећи извештаји: Главни пројектант, Извођач радова, Непредати и обрисани захтеви,

Нерешени предмети – истиче рок за поступање, Подаци о захтевима – уписник, Подаци о

локацији, Правна средства, Преглед предмета, Предмети доспели за правноснажност,

Прекршајне пријаве листинг и Сви предмети.

Извештаји за праћење рокова – садрже податке који су потребни у поступку надзора над

радом одговорних лица у надлежним органима и имаоцима јавних овлашћења и контролу

поштовања законом прописаних рокова за поступање.

Правна средства – садрже податке о правним средствима (приговори, жалбе, ванредна

правна средства, укључујући и исправку техничке грешке).



Преглед извештаја о предметима у систему

Преглед активности на предмету – извештај садржи податке о свим активностима надлежног

органа и имаоца јавних овлашћења у конктретном предмету, податке о роковима, лицима која

су учествовала у обради предмета и лицима која су одговорна за спровођење обједињене

процедуре.

Преглед потраживања и уплата – садрже податке о трошковима поступка обједињене

процедуре и у оквиру ове групе може се приступити извештајима: Ценовник (садржи податке о

републичкој административној такси и локалној накнади за сваки надлежни орган засебно) и

Извештај за анализу трошкова ИЈО (извештај за анализу висине трошкова ималаца јавних

овлашћења).

Статитички извештаји – садрже статистичке податке о брзини решавања, врсти објеката,

учинку, начину решавања по захтевима, податке о поступку контроле и тренутним задужењима

по обрађивачима у надлежним органима.



Доступност извештаја по корисничким улогама у надлежном органу



Извештаји – Детаљи о предметима

Главни пројектант – Извештај саржи податке о главним пројектантима. Критеријуми за

претраживање су: број предмета, надлежни орган, тип процеса, датум подношења, датум

решавања, статус, име главног пројектанта, презиме главног пројектанта, број лиценце главног

пројектанта.



Извештаји – Детаљи о предметима

Извођач радова – Извештај садржи податке о извођачима радова и обезбеђује филтрирање

према категорији извођача радова, у зависности од тога да ли се ради о главном извођачу

радова, одговорном извођачу радова или подизвођачу.



Извештаји – Детаљи о предметима

Нерешени предмети – истиче рок за поступање - Извештај омогућава праћење тока поступка

и садржи податке о истеку рокова за поступање. У предметима у којима је поступак у току,

црвена боја се користи ако је рок пробијен, наранџаста када рок за поступање истиче на дан

генерисања извештаја, зелена за означавање предмета у којима рок за поступање истиче

наредног дана, а црна ако је преостали рок за поступање два или више дана. У окончаним

поступцима црвена боја се користи у предметима у којима је рок пробијен, а црна ако су

одговорна лица поступала у законом прописаним роковима.



Извештаји – Детаљи о предметима

Уписник - Извештај приказује основне податке о предметима и податке о кључним учесницима

у поступку. У овом извештају могуће је извршити филтрирање према већем броју критеријума:

броју предмета, заводном броју надлежног органа, врсти захтева, датуму подношења, статусу

предмета, датуму решавања, року решавања (радни дани), подносиоцу захтева, инвеститору,

финансијеру, извођачу радова, лицу које је донело одлуку, лицу које је задужено предметом,

класификационом броју објекта, надлежном органу, врсти, тј. намени објекта у изградњи, врсти

радова, округу, општини, месту, односно парцели на којој се објекат налази.



Извештаји – Детаљи о предметима

Подаци о локацији - Извештај, поред основних података о предмету, садржи податке о локацији

градње: општину, катастарску општину, број катастарске парцеле, округ, место, улицу и број

зграде, улаз, број стана.



Извештаји – Детаљи о предметима

Правна средства - Извештај садржи податке о правним средствима која су изјављена на

одлуке донете у поступку обједињене процедуре, и то: врсти правног средства (приговор,

жалба, ванредна правна средства, исправка техничке грешке), датуму подношења, датуму

решавања, фази у којој се поступак налази у време генерисања извештаја, надлежном органу

који је донео побијану одлуку и органу који је одлучивао о правном средству.



Извештаји – Детаљи о предметима

Извештај Правна средства садржи и детаљне податке о предмету у ком је донета побијана

одлука: врсти захтева (групи и типу процеса), броју предмета, датуму подношења, датуму

решавања, врсти донете одлуке.



Извештаји – Детаљи о предметима

Преглед предмета - Извештај омогућава добијање података о предметима који задовољавају

претходно унете критеријуме. Критеријуми су следећи: матични број и назив подносиоца,

матични број и назив инвеститора, матични број и назив финансијера, матични број и назив

извођача радова, број претходног предмета уколико постоји. Извештај садржи податке о броју

парцеле и класификационом броју објекта, а у оквиру извештаја могуће је извршити и

филтрирање по овим подацима.



Извештаји – Детаљи о предметима

Предмети доспели за правноснажност – Извештај садржи податке о предметима у којима је

издато решење и код којих постоје услови за стављање клаузуле правноснажности.



Извештаји – Детаљи о предметима

Прекршајне пријаве – листинг – Извештај приказује податке о предметима у којима је

извршена контрола са основним подацима о току контролног поступка и његовим резултатима.



Извештаји – Детаљи о предметима

Сви предмети – Извештај садржи детаљне податке о предметима и погодан је за креирање 

нестандардних извештаја који нису доступни кроз модул за извештавање. 



Питања и сугестије можете доставити на имејл адресу:

CEOP-APR@apr.gov.rs

ЦЕОП-тим

mailto:CEOP-APR@apr.gov.rs
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